
Pöytäkirja 1/ 2006
Turun Seudun Metsäpirttikerho
1.3.2006 klo 17 – 19
Pansion karjalaisten kokoustila Valmetinkatu 22 Turku

Paikalla:

1. Vesa Ahtiainen
2. Aino Anttalainen
3. Heikki Hatakka
4. Martti Hatakka
5. Eino Hiltunen
6. Pekka Hyytiä
7. Viljo Hämäläinen

8. Kalevi Kannus
9. Liisa Koskinen
10. Onni Koskinen
11. Asko Kuoppa
12. Kirsti Lehtovaara
13. Sirkka Lindeman
14. Aino Luoto

15. Esa Martelius
16. Valto Martelius
17. Laura Ojanperä
18. Aila Martelius-Mäkelä 

puheenjohtaja
19. Niilo Kiiski pöytäkirjan 

pitäjä

Ennen varsinaisen kokouksen alkua nautittiin pullakahvit. Kiitos emännille!

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kerhon puheenjohtajan poissa ollessa kerhon sihteeri Niilo Kiiski avasi kokouksen ja 
selvitti syitä miksi viime syyskaudelle kaavaillut kaksi kokousta jäivät pitämättä.

2. VALITAAN KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Aila Martelius-Mäkelä.

3. KUULLAAN EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Sihteeri luki pääkohdin edellisen kokouksen pöytäkirjan. 
Pöytäkirja on lähetetty heti pidetyn kokouksen jälkeen sähköpostin omaaville jäsenille. 
Aloitettua pöytäkirjan jakelukäytäntöä päätettiin jatkaa vastakin.

4. VALITAAN KERHOLLE UUSI PUHEENJOHTAJA

Kerhon puheenjohtaja Erkki Hiltunen on muuttanut Vaasaan.
Uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Aila Martelius-Mäkelä.

5. KUULLAAN SELVITYS KERHON KÄSIKASSAN VAROISTA

Sihteerin hallussa olevassa käsikassassa on esitetyn kirjanpidon mukaan kokouksen 
alkaessa 159,70 €. (Liite). 
Toistaiseksi kerhon varojen tulopuolella ovat vain kokouksissa kerätyt ”kahvikolehdit” ja 
yhdet arpajaiset. Menoja ovat kokoustilan vuokra ja kokouskutsujen postitukset.
Varojen vähyys ja pankkien korkotaso huomioiden päätettiin, että varojen käyttö on 
joustavinta entisellä tavalla. Erikseen nimettyjä tilintarkastajia ei katsottu tarpeellisiksi, 
vaan kokous tarkastaa tilinpidon vuosittain tai tarpeen mukaan useamminkin.

6. PÄÄTETÄÄN OHJEELLINEN TOIMINTASUUNNITELMA KULUVALLE VUODELLE

Päätettiin pyrkiä pitämään kaksi kokousta kevätkaudella ja kaksi syyskaudella. Kokousten 
aiheita ei voitu vielä määritellä. Jotain jo kuitenkin on suunnitelmissa.

7. PÄÄTETÄÄN SEURAAVAN KOKOUKSEN AIKA JA PAIKKA

Päätettiin pitää seuraava kokous Mynämäellä. Metsäpirtti arkistossa varmaankin käydään, 
mutta itse kokous pidettäneen läheisessä pankin kokoustilassa. 
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Kokouspäiväksi sovittiin alustavasti ke 26.4. Tarkemmat ja varmistetut tiedot ilmoitetaan 
myöhemmin.

8. ILMOITUKSET

o Metsäpirtti seuran järjestämä kokous on 25.3. klo 12 alkaen Karjala talossa Helsingissä.
o Bussimatka Metsäpirtin pitäjäjuhlaan pe 30.6.-ma 3.7. Linja-auton reitti: Uusikaupunki-

Turku-Helsinki jne. Varsinainen juhla on lauantaina 1.7. Metsäpirtissä ja seuraava päivä on 
varattu kotiseuturetkeilyyn. Majoittuminen Raudussa uudessa hotellissa. Matkan hinta on 
295 €.  Ilmoittautumiset Ilmi Pesoselle puh. 09 694 6309 tai  ilmi.pesonen@welho.com

o Metsäpirtin entisen hautausmaan siivoustalkoomatkoja järjestettäneen kaksi, sekä toukokuun 
että kesäkuun alkupäivinä. Tiedustelut Ilmi Pesoselta.

o Peltosten sukukokous on 12.8. Kilan Rälssitilalla Mynämäellä.
o Kerhon mahdollisiin kuluihin (kokoustilan vuokrat, tarjoilut, postimaksut tms.) kokouksen 

kahvituksen yhteydessä kerätty vapaaehtoinen kolehti tuotti 21,30 €.

9. KUULTIIN VILJO HÄMÄLÄISEN KOKOAMIA MUISTELUÄÄNITTEITÄ

Viljo on jututtanut Tauno-veljeään: Äänitteessä tämä ”Kustala Tane” kertoo 
mielenkiintoisia tarinoita Laatokan kalastajan ammatista aidolla, alkuperäisellä Metsäpirtin 
murteella. Metsäpirttiläiset kalastajat liikkuivat melkeinpä koko Laatokan alueella kokien 
meren tyynet ja myrskyt jopa jäätkin sekä rajan läheisyyden aiheuttamat seikkailut.

10.  KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.

Aila Martelius-Mäkelä Niilo Kiiski
puheenjohtaja pöytäkirjan pitäjä
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